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                  Do wszystkich uczestników postepowania                            

 

 

Dotyczy: zapytania ofertowego pod nazwą „Dostawa Gazów Medycznych przez 12 miesięcy 

wraz z najmem butli gazowych”   SCM.GS. 811 .2024.MR 

 

 
W związku ze złożonymi zapytaniami do  treści zapytania ofertowego, Szpitalne Centrum 

Medyczne w Goleniowie sp. z o.o. udziela odpowiedzi: 

 

PYTANIE 1 dot. (dostawa poz. 7; najem poz. 6-9): 

Czy w celu zwiększenia komfortu pracy personelu medycznego oraz bezpieczeństwa 

prowadzonej terapii mieszaniną mieszaniny 50% tlen medyczny / 50% podtlenek azotu 

medyczny w przypadku zaoferowania zaworu dozującego oraz jednorazowych elementów 

niezbędnych do podawania tejże mieszaniny (ustnik, zawór wydechowy z filtrem lub inny 

równoważny sprzęt jednorazowy, ewentualnie dopuszczony przez Zamawiającego) 

pochodzących od różnych producentów, Zamawiający będzie oczekiwał przedłożenia 

oświadczenia lub innego równoważnego dokumentu producenta zaworu dozującego 

potwierdzającego jego pełną kompatybilność konkretnego (typ, model, nr katalogowy) 

oferowanego sprzęty jednorazowego z tymże zaworem dozującym? 

Odpowiedz:  

Zamawiający będzie oczekiwał przedłożenia oświadczenia lub innego równoważnego 

dokumentu producenta zaworu dozującego potwierdzającego jego pełną kompatybilność 

konkretnego (typ, model, nr katalogowy) oferowanego sprzęty jednorazowego z tymże 

zaworem dozującym. 

 

PYTANIE 2 dot. (dostawa poz. 7; najem poz. 6-9): 

Czy w celu zachowania wysokich norm jakości i bezpieczeństwa dla wyrobów medycznych w 

odpowiedzi na powszechne obawy dotyczące bezpieczeństwa takich produktów przy 

jednoczesnym wsparciu innowacji, fabrycznie oryginalny zawór dozujący (bez dodatkowych 

modyfikacji i przeróbek, zarejestrowany przez producenta) do podawania mieszaniny gazowej 

50 % tlen i 50% podtlenek azotu wraz ze wszystkimi jego elementami składowymi ma być 

nierozbieralny/nierozkręcalny , tzn. nie ma w nim być elementów, które pacjent  i/lub osoba 

odwiedzająca i/lub personel Zamawiającego (w zgodzie z definicją zawartą w 

ROZPORZĄDZENIU PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO I RADY (UE) 2017/745 z dnia 5 

kwietnia 2017 r. w sprawie wyrobów medycznych, w art. 2 pkt. 37 i/lub 38 – użytkownik/laik)  

bez użycia dedykowanych do tego narzędzi może swobodnie odkręcić, usunąć i stworzyć dla 

siebie potencjalne zagrożenie oraz zmniejszyć walory użytkowe urządzenia np. poprzez 

zatrzymanie lub wyraźne spowolnienie przepływu gazu. 

Odpowiedz:  
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Zamawiający wymaga, w celu zachowania wysokich norm jakości i bezpieczeństwa dla 

wyrobów medycznych w odpowiedzi na powszechne obawy dotyczące bezpieczeństwa 

takich produktów przy jednoczesnym wsparciu innowacji, fabrycznie oryginalny zawór 

dozujący (bez dodatkowych modyfikacji i przeróbek, zarejestrowany przez producenta) 

do podawania mieszaniny gazowej 50 % tlen i 50% podtlenek azotu wraz ze wszystkimi 

jego elementami składowymi ma być nierozbieralny/nierozkręcalny , tzn. nie ma w nim 

być elementów, które pacjent  i/lub osoba odwiedzająca i/lub personel Zamawiającego (w 

zgodzie z definicją zawartą w ROZPORZĄDZENIU PARLAMENTU 

EUROPEJSKIEGO I RADY (UE) 2017/745 z dnia 5 kwietnia 2017 r. w sprawie wyrobów 

medycznych, w art. 2 pkt. 37 i/lub 38 – użytkownik/laik)  bez użycia dedykowanych do 

tego narzędzi może swobodnie odkręcić, usunąć i stworzyć dla siebie potencjalne 

zagrożenie oraz zmniejszyć walory użytkowe urządzenia np. poprzez zatrzymanie lub 

wyraźne spowolnienie przepływu gazu. 

 

 

PYTANIE 3 dot. (dostawa poz. 7; najem poz. 6-9): 

Czy w celu zachowania wysokich norm jakości i bezpieczeństwa dla wyrobów medycznych w 

odpowiedzi na powszechne obawy dotyczące bezpieczeństwa takich produktów przy 

jednoczesnym wsparciu innowacji, wykonawca w trakcie trwania umowy będzie 

odpowiedzialny za szkolenie personelu z zakresu obsługi systemu podawania mieszaniny gazu 

medycznego tlenu i podtlenku azotu (50% O2 i 50% N2O) – co najmniej jedno szkolenie w 

trakcie trwania umowy przez wykfalifikowaną osobę z  odpowiednią wiedzą, kompetencjami i 

umiejętnościami  w tym zakresie, potwierdzonymi stosownym imiennym  certyfikatem 

wydanym przez producenta systemów dostarczania gazu do znieczuleń (zawór dozujący + 

niezbędny sprzęt jednorazowy), który należy dołączyć do oferty ? 

Odpowiedz:  

Zamawiający wymaga, by wykonawca w trakcie trwania umowy był odpowiedzialny za 

szkolenie personelu z zakresu obsługi systemu podawania mieszaniny gazu medycznego 

tlenu i podtlenku azotu (50% O2 i 50% N2O) – co najmniej jedno szkolenie w trakcie 

trwania umowy przez wykfalifikowaną osobę z  odpowiednią wiedzą, kompetencjami i 

umiejętnościami  w tym zakresie, potwierdzonymi stosownym imiennym  certyfikatem 

wydanym przez producenta systemów dostarczania gazu do znieczuleń (zawór dozujący + 

niezbędny sprzęt jednorazowy), który należy dołączyć do oferty 

 

Pytanie 4 (dot. najem poz. 5, 6, 7   -  dostawa poz. 6): 

Czy w celu zachowania wysokich norm jakości i bezpieczeństwa dla wyrobów medycznych w 

odpowiedzi na powszechne obawy dotyczące bezpieczeństwa takich produktów przy 

jednoczesnym wsparciu innowacji,  zawór  dozujący do podawania mieszaniny gazowej 50 % 

tlen i 50% podtlenek azotu, ma posiadać taką konstrukcję, która  do podawania mieszaniny  

wymaga obligatoryjnie/ zawsze zastosowania dodatkowego środka zabezpieczającego przed 

kontaminacją w postaci  jednorazowego filtra lub jednorazowego zaworu wydechowego z 

filtrem (podanie mieszaniny bez tych zabezpieczeń będzie niemożliwe). 

Zamawiający wymaga, by zawór  dozujący do podawania mieszaniny gazowej 50 % tlen i 

50% podtlenek azotu, ma posiadać taką konstrukcję, która  do podawania mieszaniny  

wymaga obligatoryjnie/ zawsze zastosowania dodatkowego środka zabezpieczającego 



przed kontaminacją w postaci  jednorazowego filtra lub jednorazowego zaworu 

wydechowego z filtrem (podanie mieszaniny bez tych zabezpieczeń będzie niemożliwe). 

 

 

PYTANIE 5 dot. Wzór umowy gazy medyczne 2024, § 2, pkt 1. 

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę butli z gazami medycznymi oraz technicznymi do 

Magazynu Gazów (tlenowni) znajdującego się na terenie siedziby Zamawiającego ? 

Odpowiedz:  

Zamawiający wymaga dostawę butli z gazami medycznymi oraz technicznymi do 

Magazynu Gazów (tlenowni) znajdującego się na terenie siedziby Zamawiającego. 

 

 

W związku ze złożonymi zapytaniami Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 

05 lutego 2024 roku do godziny 10:00. 

                                                                                               

   Z poważaniem 
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